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	ประจำไตรมาศที่ 3 (ฉบับเดือนเมษายน – มิถุนายน 2562) วัตถุประสงค์ เพื่อประชาสัมพันธ์ เผยแพร่ความรู้ ให้แก่บุคลากรเทศบาลตำบลสันติสุข

	สวัสดีค่ะ ฉบับนี้มาต่อกันด้วย ประเด็นการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่นขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ค่ะ 



วัตถุประสงค์ของการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น
             (1) เป็นการแปลงแผนพัฒนาท้องถิ่นไปสู่การปฏิบัติโดยมีแนวคิดที่ว่า ภายใต้ยุทธศาสตร์การพัฒนาหนึ่งๆ จะมีแนวทางการพัฒนาได้มากกว่าหนึ่งแนวทาง และภายใต้แนวทางการพัฒนาหนึ่งจะมีโครงการ/กิจกรรมได้มากกว่าหนึ่งโครงการ/กิจกรรมที่จะต้องนำมาดำเนินการเพื่อให้บรรลุวัตถุประสงค์ และ 5 เป้าหมายที่ต้องการในแต่ละยุทธศาสตร์การพัฒนา ซึ่งในที่สุดจะมีผลต่อวัตถุประสงค์ เป้าหมาย จุดมุ่งหมายการพัฒนาอย่างยั่งยืน และวิสัยทัศน์ในที่สุด
             (2) เป็นเครื่องมือในการจัดทำงบประมาณรายจ่ายประจำปีโดยนำโครงการ/กิจกรรมจากแผนพัฒนาท้องถิ่น ในปีที่จะจัดทำงบประมาณรายจ่ายประจำปีไปจัดทำงบประมาณ เพื่อให้กระบวนการจัดทำงบประมาณเป็นไปด้วยความรอบคอบ และผ่านกระบวนการมีส่วนร่วมของประชาชน

ประโยชน์ของการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น 
                   ประโยชน์ของการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่นคือ องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจะมีเครื่องมือที่จะช่วย ในการพัฒนาอย่างรอบคอบ และแสดงให้เห็นถึงความเชื่อมโยงระหว่างแนวทางการดำเนินงานต่างๆ ที่อาจมี ความเชื่อมโยง และส่งผลทั้งในเชิงสนับสนุน และเป็นอุปสรรคต่อกัน เพื่อให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนำมา ตัดสินใจ กำหนดแนวทางการดำเนินงานและใช้ทรัพยากรการบริหารของท้องถิ่น ซึ่งประกอบด้วย เงิน คน วัสดุอุปกรณ์และการบริหารจัดการ อย่างมีประสิทธิภาพ เพื่อให้เกิดประโยชน์สาธารณะสูงสุด
ขอบเขตของกระบวนงานการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่นแบ่งเป็น ๗ ขั้นตอน ดังนี้






 สำหรับฉบับนี้ ทุกท่านคงได้รับความรู้เกี่ยวกับการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่นขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
พบกันฉบับหน้าค่ะ 
[bookmark: _GoBack]งานวิเคราะห์นโยบายและแผน สำนักปลัดเทศบาล

	




ขั้นตอนที่ 1 การเตรียมการจัดทำแผน


ขั้นตอนที่ 7 การอนุมัติและประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น





ขั้นตอนที่ 4 การกำหนดวัตถุประสงค์ของแนวทางการพัฒนา


ขั้นตอนที่ 5 การจัดทำรายละเอียดโครงการ / กิจกรรมการพัฒนา


ขั้นตอนที่ 6 การจัดทำร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น


ขั้นตอนที่ 3 การเก็บรวบรวมข้อมูลและการวิเคราะห์ข้อมูล


ขั้นตอนที่ 2 การคัดเลือกยุทธศาสตร์และแนวทางการพัฒนา
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