ประกาศเทศบาลตำบลสันติสุข
[bookmark: _GoBack]      เรื่อง  การรับลงทะเบียนผู้มีสิทธิรับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุปีงบประมาณ 2563 เพื่อรับเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  และคนพิการ รับเงินเบี้ยความพิการ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2563  เพื่อดำเนินการตามนโยบายของรัฐบาล
      ๑. คุณสมบัติของผู้มีสิทธิได้รับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุและคนพิการ
          ๑.๑ ผู้มีคุณสมบัติได้รับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ ต้องเป็นผู้มีคุณสมบัติและไม่มีลักษณะต้องห้ามดังต่อไปนี้
         (๑) มีสัญชาติไทย
         (๒) มีภูมิลำเนาอยู่ในเขตเทศบาลตำบลสันติสุขตามทะเบียนบ้าน
         (๓) มีอายุ ๖๐ ปี  บริบูรณ์ขึ้นไป หรือจะมีอายุครบ ๖๐ ปีบริบูรณ์ ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  โดยเป็นผู้ที่เกิดก่อนวันที่  ๒  กันยายน พ.ศ.2504 และต้องเป็นผู้ที่ยื่นคำขอลงทะเบียนฯ ต่อองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  (ในกรณีที่ในทะเบียนราษฎรไม่ปรากฏวันที่ เดือนเกิด ให้ถือว่าบุคคลนั้นเกิดในวันที่ ๑ มกราคมของปีนั้น)
         (๔) ไม่เป็นผู้ได้รับสวัสดิการหรือสิทธิประโยชน์อื่นใดจากหน่วยงานของรัฐ  รัฐวิสาหกิจหรือองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ได้แก่ ผู้รับเงินบำนาญ เบี้ยหวัด บำนาญพิเศษ หรือเงินอื่นใดในลักษณะเดียวกัน  ผู้สูงอายุที่อยู่ในสถานสงเคราะห์ของรัฐหรือองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ผู้ที่ได้รับเงินเดือน ค่าตอบแทน รายได้ประจำ หรือผลประโยชน์ตอบแทนอย่างอื่นที่รัฐหรือองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดให้เป็นประจำ 
 
        ๑.๒ ผู้มีคุณสมบัติได้รับเงินเบี้ยความพิการ ต้องเป็นผู้มีคุณสมบัติและไม่มีลักษณะต้องห้ามดังต่อไปนี้
         (๑) มีสัญชาติไทย
         (๒) มีภูมิลำเนาอยู่ในเขตเทศบาลตำบลสันติสุขตามทะเบียนบ้าน
         (๓) มีบัตรประจำตัวคนพิการตามกฎหมายว่าด้วยการส่งเสริมคุณภาพชีวิตคนพิการ
         (๔) ไม่เป็นบุคคลซึ่งอยู่ในความอุปการะของสถานสงเคราะห์ของรัฐ

